

9 ИЮНЬ 1974

ВОЛЖСКИЙ КОМСОМОЛЕЦ  
г. Куйбышев



## ГАСТРОЛИ ГОРЬКОВСКОГО АКАДЕМИЧЕСКОГО ТЕАТРА ДРАМЫ В КУЙБЫШЕВЕ



Еще четыре спектакля показал куйбышевцам Горьковский академический театр драмы. Зрители увидели трагикомический детектив по пьесе английского драматурга Джека Пепулла «Миссис Пайпер ведет следствие», драму одного из ведущих французских драматургов Жана Ануя «Дикарка» и трагикомедию по мотивам событий далекой древности

«...Забить Герострата» (пьеса Григория Горина).

На публикуемом снимке — сцена из спектакля «Миссис Пайпер ведет следствие».

Миссис Пайпер — народная артистка РСФСР, лауреат Государственных премий Л. Дроздова, Ричард Маршалл — заслуженный артист РСФСР В. Вихров.

Фото Б. АНАНЬЕВА.